
เอกสารสรุปผลคะแนนทั้ง 4 มิติ ตามค ารับรองการปฏิบัติราชการของส่วนราชการ

                ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2553

ตารางสรุปผลคะแนนของผลการประเมนิการปฏบัิตริาชการตามค ารับรองการปฏบัิตริาชการ

ส านกังานปลดักระทรวงศึกษาธิการ

ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2553

ตัวช้ีวดัผลการปฏิบัติราชการ หน่วยวดั น า้หนัก 

(ร้อยละ)

เกณฑ์การให้คะแนน ผลการด าเนินงาน

1 2 3 4 5 ผลการ ค่าคะแนน คะแนน

ด าเนินงาน ที่ได้ ถ่วงน า้หนัก

มิติที่ 1 มิติด้านประสิทธิผล 40 3.5747

1 ระดับความส าเร็จของร้อยละเฉลีย่ถ่วงน า้หนักในการ

บรรลุเป้าหมายตามแผนปฏิบัติราชการของกระทรวง

และนโยบายส าคัญ/พเิศษของรัฐบาล

20 3.5615

1.1 ระดับความส าเร็จของร้อยละเฉลีย่ถ่วงน า้หนักในการ

บรรลุเป้าหมายตามแผนปฏิบัติราชการของกระทรวง

18 3.5382

1.1.1 อตัราส่วนผูเ้รียนระดบัก่อนประถมศึกษา/ประชากรอาย ุ3-5 ปี
(ร้อยละ)

ร้อยละ 1.38 72.85 73.45 74.05 74.65 75.25 74.17 3.2000 0.0491

1.1.2 อตัราส่วนผูเ้รียนระดบัประถมศึกษา/ประชากรอาย ุ6-11 ปี (ร้อยละ) ร้อยละ 1.38 นอ้ยกวา่
 100.00

- - - 100.00 101.39 5.0000 0.0767

1.1.3 อตัราส่วนผูเ้รียนระดบัมธัยมศึกษาตอนตน้/ประชากรอาย ุ12-14 ปี 
(ร้อยละ)

ร้อยละ 1.38 90.68 93.01 95.34 97.67 100.00 94.05 2.4464 0.0375

1.1.4 อตัราส่วนผูเ้รียนระดบัมธัยมศึกษาตอนปลายหรือเทียบเท่า/
ประชากรอาย ุ15-17 ปี (ร้อยละ)

ร้อยละ 2.77 67.26 68.26 69.26 70.26 71.26 70.29 4.0300 0.1240

1.1.5 อตัราส่วนผูเ้รียนระดบัอุดมศึกษา/ประชากรอาย ุ18-21 ปี (ร้อยละ) ร้อยละ 2.77 58.73 59.73 60.73 61.73 62.73 60.04 2.3100 0.0711

1.1.6 จ านวนปีการศึกษาเฉล่ียของประชาชนวยัแรงงานอาย ุ15-39 ปี (ปี) ปี 1.40 นอ้ยกวา่
 10.50

- 10.50 10.60 10.70 10.60 4.0000 0.0622

1.1.7 จ านวนปีการศึกษาเฉล่ียของประชาชนวยัแรงงานอาย ุ40-59 ปี (ปี) ปี 1.38 นอ้ยกวา่
 7.30

- 7.30 7.40 7.50 7.40 4.0000 0.0613

1.1.8 EDUCATIONAL SYSTEM (Ranking: IMD WCY 2010) ระดบั 2.77 36 33 30 27 24 32.00 2.3333 0.0718

1.1.9 ระดบัความส าเร็จของการพฒันาระบบฐานขอ้มูลสารสนเทศดา้น
การศึกษา

ระดบั 2.77 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.1539

1.3 ระดบัความส าเร็จของร้อยละเฉล่ียถ่วงน ้าหนกัในการ
ด าเนินการตามแผนปฏิบติัราชการของกระทรวงท่ีมี
เป้าหมายร่วมกนัระหวา่งกระทรวง

ยกเลิก
ตามมติ อ.ก.พ.ร.

1.4 ระดบัความส าเร็จของการพฒันาศูนยบ์ริการร่วมหรือ
เคาน์เตอร์บริการประชาชน

ระดบั 2 1 2 3 4 5 3.77 3.7711 0.0838

(ส่ิงที่ส่งมาด้วย 1)
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เอกสารสรุปผลคะแนนทั้ง 4 มิติ ตามค ารับรองการปฏิบัติราชการของส่วนราชการ

                ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2553

ตารางสรุปผลคะแนนของผลการประเมนิการปฏบัิตริาชการตามค ารับรองการปฏบัิตริาชการ

ส านกังานปลดักระทรวงศึกษาธิการ

ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2553

ตัวช้ีวดัผลการปฏิบัติราชการ หน่วยวดั น า้หนัก 

(ร้อยละ)

เกณฑ์การให้คะแนน ผลการด าเนินงาน

1 2 3 4 5 ผลการ ค่าคะแนน คะแนน

ด าเนินงาน ที่ได้ ถ่วงน า้หนัก

(ส่ิงที่ส่งมาด้วย 1)

2 ระดับความส าเร็จของร้อยละเฉลีย่ถ่วงน า้หนักในการ

บรรลุเป้าหมายตามแผนปฏิบัติราชการของกลุ่มภารกจิ

3 ระดับความส าเร็จของร้อยละเฉลีย่ถ่วงน า้หนักในการ

บรรลุเป้าหมายตามแผนปฏิบัติราชการ/ภารกจิหลกั/

เอกสารงบประมาณรายจ่ายฯ ของส่วนราชการระดับกรม

หรือเทียบเท่า

20 3.5880

3.1 ระดับความส าเร็จของร้อยละเฉลีย่ถ่วงน า้หนักในการ

บรรลุเป้าหมายตามแผนปฏิบัติราชการ/ภารกจิหลกั

13 3.0421

3.1.1 จ านวนผูรั้บบริการการศึกษานอกระบบไดรั้บการศึกษาในระดบั
มธัยมศึกษาข้ึนไป

คน 3 769,435 863,435 969,435 1,069,435 1,169,435 1,347,281 5.0000 0.1667

3.1.2 ร้อยละของสถานศึกษาในสงักดัท่ีไดม้าตรฐานคุณภาพ สมศ. ร้อยละ 2 87.36 88.36 89.36 90.36 91.36 85.89 1.0000 0.0222

3.1.3 ร้อยละของสถานศึกษาในสงักดัท่ีมีระบบประกนัคุณภาพภายใน ร้อยละ 2 0.00 25.00 50.00 75.00 100.00 71.31 3.8524 0.0856

3.1.4 ร้อยละของสถานศึกษาในสงักดัท่ีไดม้าตรฐานคุณภาพ สมศ. จาก
การประเมินซ ้า

ร้อยละ 2 0.00 25.00 50.00 75.00 100.00 60.53 3.4212 0.0760

3.1.5 จ านวนหอ้งสมุดประชาชนมีการพฒันาการใหบ้ริการดว้ยระบบ ICT 
เสร็จตามแผนท่ีก าหนดและเป็นท่ีพึงพอใจของผูใ้ชบ้ริการ

ระดบั 2 600 700 800   852 
และ

เง่ือนไข
ระดบัท่ี 4

   852 
และ

เง่ือนไข
ระดบัท่ี 5

856.00 3.0000 0.0667

3.1.6 ระดบัความส าเร็จของการพฒันาขา้ราชการครูและบุคลากรทางการ
ศึกษาใหมี้ ความรู้ คุณธรรม จริยธรรม และส่งเสริมความกา้วหนา้ใน
วิชาชีพ

ระดบั 2 1 2 3 4 5 1.00 1.0000 0.0222

3.2 ระดบัความส าเร็จของร้อยละเฉล่ียถ่วงน ้าหนกั
ตามเป้าหมายผลผลิตของส่วนราชการ
(ตามเอกสารงบประมาณรายจ่าย)

ระดบั 5 1 2 3 4 5 4.52 4.5224 0.2512

3.3 ระดบัความส าเร็จในการขบัเคล่ือนระบบการตรวจราชการ
เพ่ือสนบัสนุนการปฏิบติัราชการ

2 4.8000

3.3.1 ร้อยละของจ านวนขอ้เสนอแนะจากการตรวจราชการ
ท่ีไดรั้บการตอบสนอง

ร้อยละ 1 75.00 80.00 85.00 90.00 95.00 97.72 5.0000 0.0556

3.3.2 ระดบัความส าเร็จของการด าเนินการตามแผนการตรวจ
ราชการแบบบูรณาการเพ่ือมุง่ผลสมัฤทธ์ิตามนโยบายของ
รัฐบาล ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2553

ระดบั 1 1 2 3 4 5 4.60 4.6000 0.0511

เป็นส่วนราชการไม่สังกดักลุ่มภารกจิ
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เอกสารสรุปผลคะแนนทั้ง 4 มิติ ตามค ารับรองการปฏิบัติราชการของส่วนราชการ

                ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2553

ตารางสรุปผลคะแนนของผลการประเมนิการปฏบัิตริาชการตามค ารับรองการปฏบัิตริาชการ

ส านกังานปลดักระทรวงศึกษาธิการ

ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2553

ตัวช้ีวดัผลการปฏิบัติราชการ หน่วยวดั น า้หนัก 

(ร้อยละ)

เกณฑ์การให้คะแนน ผลการด าเนินงาน

1 2 3 4 5 ผลการ ค่าคะแนน คะแนน

ด าเนินงาน ที่ได้ ถ่วงน า้หนัก

(ส่ิงที่ส่งมาด้วย 1)

มิติที่ 2 มิติด้านคุณภาพการให้บริการ 20 4.5266

4 ร้อยละของระดบัความพึงพอใจของผูรั้บบริการ ร้อยละ 6 65.00 70.00 75.00 80.00 85.00 82.19 4.4380 0.2959

5 ร้อยละของระดบัความพึงพอใจของผูก้  าหนดนโยบาย ระดบั 3 65.00 70.00 75.00 80.00 85.00 3.8000 0.1267

6 ระดบัความส าเร็จของการด าเนินการตามมาตรการ
ป้องกนัและปราบปรามการทุจริต

ระดบั 6 1 2 3 4 5 4.58 4.5841 0.3056

7 ระดบัความส าเร็จในการด าเนินการเก่ียวกบัเร่ืองร้องเรียนจนไดข้อ้ยติุ ร้อยละ 5 74.00 77.00 80.00 83.00 86.00 91.69 5.0000 0.2778

มิติที่ 3 มิติด้านประสิทธิภาพของการปฏิบัติราชการ 10 4.3866

8 ระดบัความส าเร็จของร้อยละเฉล่ียถ่วงน ้าหนกั
ในการรักษามาตรฐานระยะเวลาการใหบ้ริการ

ระดบั 2 1 2 3 4 5 4.29 4.2949 0.0954

9 ร้อยละของการเบิกจ่ายเงินงบประมาณรายจ่ายลงทุน/
ภาพรวม/เงินโครงการลงทุนภายใตแ้ผนปฏิบติัการ
ไทยเขม้แข็ง 2555

2 4.0000

9.1 ร้อยละของการเบิกจ่ายเงินงบประมาณรายจ่ายลงทุน ร้อยละ 0.50 69.00 72.00 75.00 78.00 81.00 47.57 1.0000 0.0056

9.2 ร้อยละของการเบิกจ่ายเงินงบประมาณรายจ่ายภาพรวม ร้อยละ 0.50 92.00 93.00 94.00 95.00 96.00 97.64 5.0000 0.0278

9.3 ร้อยละของการเบิกจ่ายเงินเงินโครงการลงทุนภายใตแ้ผนปฏิบติัการ
ไทยเขม้แข็ง 2555

ร้อยละ 1 5.0000

กรณีท่ี 1 โครงการปีเดียว 1 80.00 90.00 100
ภายใน 
ก.ย. 53

- 100
ก่อน 
ก.ย. 53

143.98 5.0000 0.0556

กรณีท่ี 2 โครงการผูกพนัขา้มปีงบประมาณ 0.00 80.00 90.00 100.00 110.00 120.00 0.0000

10 ระดบัความส าเร็จของการจดัท าตน้ทุนต่อหน่วยผลผลิต ระดบั 1 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.0556

11 ระดบัความส าเร็จของการด าเนินการตามมาตรการ
ประหยดัพลงังานของส่วนราชการ

ระดบั 1 1 2 3 4 5 3.50 3.5000 0.0389

12 ระดบัความส าเร็จของการควบคุมภายใน ระดบั 2 1 2 3 4 5 4.79 4.7879 0.1064

13 ระดบัความส าเร็จของการตรวจสอบภายใน ระดบั 2 1 2 3 4 5 4.60 4.6000 0.1022

14 ระดบัความส าเร็จของการด าเนินการตามแผนพฒันากฎหมายของ
ส่วนราชการ

ยกเลิกตาม
เง่ือนไขท่ีก าหนด
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เอกสารสรุปผลคะแนนทั้ง 4 มิติ ตามค ารับรองการปฏิบัติราชการของส่วนราชการ

                ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2553

ตารางสรุปผลคะแนนของผลการประเมนิการปฏบัิตริาชการตามค ารับรองการปฏบัิตริาชการ

ส านกังานปลดักระทรวงศึกษาธิการ

ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2553

ตัวช้ีวดัผลการปฏิบัติราชการ หน่วยวดั น า้หนัก 

(ร้อยละ)

เกณฑ์การให้คะแนน ผลการด าเนินงาน

1 2 3 4 5 ผลการ ค่าคะแนน คะแนน

ด าเนินงาน ที่ได้ ถ่วงน า้หนัก

(ส่ิงที่ส่งมาด้วย 1)

มิติที่ 4 มิติด้านการพฒันาองค์การ 20 4.3266

15 ระดบัความส าเร็จของการพฒันาคุณภาพการบริหารจดัการ
ภาครัฐ

20 4.3266

15.1 ระดบัความส าเร็จของการด าเนินการผ่านเกณฑคุ์ณภาพบริหาร
จดัการภาครัฐระดบัพ้ืนฐาน

12 4.2436

15.1.1 ร้อยละของการผ่านเกณฑคุ์ณภาพการบริหารจดัการภาครัฐ
ระดบัพ้ืนฐาน  (วดักระบวนการในการด าเนินการพฒันา
องคก์ารในหมวดท่ีด าเนินการในปีงบประมาณ พ.ศ. 2553)

ร้อยละ 8 60.00 70.00 80.00 90.00 100.00 4.3500 0.3867

15.1.2 ระดบัความส าเร็จของร้อยละเฉล่ียถ่วงน ้าหนกัในการ
บรรลุเป้าหมายความส าเร็จของผลลพัธ์ในการด าเนินการ
พฒันาองคก์าร (วดักระบวนการในการด าเนินการพฒันา
องคก์ารในหมวดท่ีด าเนินการในปีงบประมาณ พ.ศ. 2553)

ระดบั 2 1 2 3 4 5 3.13 3.1333 0.0696

15.1.3 ร้อยละของการผ่านเกณฑคุ์ณภาพการบริหารจดัการ
ภาครัฐระดบัพ้ืนฐาน ในหมวดท่ีส่วนราชการด าเนินการ
ไม่ผ่านเกณฑฯ์ ในปีงบประมาณ พ.ศ. 2552

ร้อยละ 2 60.00 70.00 80.00 90.00 100.00 4.9286 0.1095

15.2 ระดบัความส าเร็จของร้อยละเฉล่ียถ่วงน ้าหนกัในการ
บรรลุเป้าหมายความส าเร็จของผลลพัธ์การด าเนินการ
ของส่วนราชการตามเกณฑคุ์ณภาพการบริหารจดัการ
ภาครัฐระดบัพ้ืนฐาน (หมวด7)

ระดบั 4 1 2 3 4 5 3.90 3.9018 0.1734

15.3 ระดบัความส าเร็จเฉล่ียถ่วงน ้าหนกัของการจดัท า
แผนพฒันาองคก์ารปีงบประมาณ พ.ศ. 2554

4 5.0000

15.3.1 ความครบถว้นของการจดัท ารายงานลกัษณะส าคญั
ขององคก์ร (15 ค าถาม)

ค าถาม 1 3 6 9 12 15 15.00 5.0000 0.0556

15.3.2 ความครบถว้นของการจดัท ารายงานการประเมินองคก์ร
ดว้ยตนเอง หมวด 1-7 ตามเกณฑคุ์ณภาพการบริหารจดัการ
ภาครัฐระดบัพ้ืนฐาน

หมวด 1 3 4 5 6 7 7.00 5.0000 0.0556

15.3.3 ความครบถว้นของแผนพฒันาองคก์าร
ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2554

แผน 2 0 - 1 - 2 2.00 5.0000 0.1111

น า้หนักรวม 90    ค่าคะแนนที่ได้ 4.0435

ผลคะแนน ณ สิงหาคม พ.ศ. 2554

ส านักงานปลดักระทรวงศึกษาธิการ-4


